



В субботу 5 марта 2013 года в с. Кунчерово Неверкинского района состоялся годовой хатем-меджлис, посвященный Давлетшину Рифгату Саубановичу – полковнику в отставке, бывшему военному прокурору г. Уфы. Покойный Рифгат Саубанович – отец Ильдара Рифгатовича, подавшего идею о построении новой мечети, вместо снесенной в 1937 году по указу Сталина. Она была построена еще прапрадедом Давлетшина Ильдара – Акчуриным Юсупом и просуществовала всего 50 лет. Его прапрадед был из гильдии дворянского происхождения и прожил до 90 лет.

Ильдар Рифгатович, часто жил с дедом и бабушкой в селе Кунчерово, был очень любознательным, и его интересовала судьба села, узнал историю мечети, и появилось огромное желание осуществить мечту деда о построении мечети на месте снесенной. Его желание поддержал дядя, Акчурин Хамзя, и они вместе стали строить мечеть. Закладка камня произошла в 1995 году, и активно строили до 1998 года, потом получилась задержка на 3 года. К 2001 году мечеть была открыта.

На маджлесе, проходившем в стенах мечети с. Кунчерово присутствовали: Муфтий РДУМ Пензенской области Адельша хазрат Юнкин и имамы Равиль хазрат Кулахметов, Абубякяр хазрат Юнкин, Касым хазрат Бизяев, Хасан хазрат Хаметов, Ислям хазрат Юнкин, главный меценат мечети Давлетшин Ильдар Рифгатович и другие.

Открывая хатем, Равиль хазратом был прочитан фрагмент из Священного Корана. Далее, поочередно с речами приветствия и поминанием добрыми и теплыми словами в адрес покойного выступили хазраты и все желающие.

Муфтий Адельша хазрат в своем обращении ко всем собравшимся процитировал Откровение Всевышнего Аллаха, в котором содержится объяснение достоинства домов Аллаха и тех людей, которые оживляют их, а также тех, кто участвует в их сооружении, ведь и покойный Рифгат Саубанович участвовал и помогал в строительстве данной мечети: **«Только тому дано полнить жизнью мечети Аллаха, кто уверовал в Него и в Судный день, кто совершает молитву, выплачивает закят и не боится никого, кроме**

Аллаха. Такие идут прямым путем» . Мысль этого аята развивает и подкрепляет достоверный хадис Посланника Аллаха: «**Кто построит для Аллаха дом, хотя бы в размере гнезда куропатки, Аллах построит для него целый дом в раю»**

.

По окончании официальной части хатма для всех собравшихся был организована богатая трапеза.

[Перейти в фотоальбом](#)